

# 小车凌晨撞进店铺连烧7家门面

天心区的这起事故损失超过200万元,幸无人伤亡 目击者:肇事司机跑了

本报11月1日讯 “我妈妈一辈子的心血,就这样毁了!”杨小姐痛心地说。今日凌晨2时许,长沙天心区麻园塘街化工机械场,一辆小轿车破墙而入后燃起大火,共烧毁7家门面,包括杨小姐家所在门面损失惨重,所幸未造成人员伤亡。

## 【现场】 小车撞穿店铺引发大火

麻园塘街是一条只能供两车并排通行的窄路,事发地街边有一排平房,被隔成十多间门面,对面则是一栋十几层高的居民楼。

记者上午在现场看到,一辆烧得只剩骨架的丰田凯美瑞轿车斜插在一间门面内,车头撞穿了另一侧墙壁,之后起火燃烧。由于火势迅猛,从小车撞进的第一家往东,共有7家门面被大火烧毁。

“小车撞进的是一家音像店,起火的有肉铺、内衣店、福利彩票店、五金店、早餐店和一家服装店,都烧得差不多了。”附近居民王先生介绍。

“当时是凌晨两点半,我睡在我家门面对面的宿舍里,被外面的声音吵醒的。”五金店老板的女儿杨小姐说,“我趴在窗户上一看,我家的店连同周边门面都起了大火,通红一片!火太大了,我只能眼睁睁地看着我们的店被烧毁……”杨小姐泪流不止。

事后,杨小姐清点损失,停在店内的电动摩托、数码相机、两千元现金和存折都被烧得干干净净,“损失将近20万。”

同样损失惨重的服装店老板何女士说,“刚高价进了一万多元钱的货,店里还放着2万元现金,全没了,我们几家的损失一起超过了200万。”

万幸的是,出事的门面内都没住人,店主大多住在附近,所以大火未造成人员伤亡。

## 【目击】 肇事司机当场逃跑

目击者刘先生也住在马路对面的居民区,他回忆,当时是深夜,出事的凯美瑞小车为避让另一辆小车突然加速:“可能是司机错踩了油门,小车转弯加速,直接撞进音像店,很快就烧了起来。”

“过了一会,司机从车里爬了出来,打了个电话,之后就跑了。”说到这里,刘先生十分气愤,“我以为他是打电话报警,没想到他一去不返!”十几分钟后,消防官兵赶到现场,将大火扑灭。

之后,事主们通过肇事车辆遗留的车牌湘·E0HS78,找到了车主的资料。至记者发稿时止,肇事司机一直没有出现。

■记者 陈昂 实习生 梁辉



▲11月1日,长沙天心区麻园塘街化工机械场,一辆小汽车凌晨撞穿门面引起大火,导致相邻7个门面都被烧毁。

实习生 陈俊筱 记者 李丹 摄



## 危险“叠罗汉”

11月1日,浏阳市大瑶镇,一辆飞驰的摩托车上紧紧挤坐着四个人,在车流中穿来穿去,甚是危险。

实习生 李健 摄

## 一男子 人民东路浏阳河大桥跳河 好心船夫施救 可惜晚了一步

本报11月1日讯 “两分钟前还看到他在桥上散步,没想到一眨眼人就跳了下去。”市民陈女士说。今天上午9点半,长沙市人民东路的浏阳河大桥上,一名男子爬上大桥护栏,并纵身跳下。

### 散步市民发现他心事重重

陈女士告诉记者,当时她正在人民东路的浏阳河河堤上散步,发觉一名男子在大桥上走来回地不停走动,嘴里念叨着什么,看上去心事重重。陈女士没太在意,继续散步。

“噗通”,突然响起的声音让陈女士回头一看,只见河水中泛起巨大的波浪,而桥上的男子已不见踪影。

“糟了糟了,有人跳河了!”一旁的罗先生大声叫了起来,并马上报警。河中一名船夫听到叫喊声后,马上将船往落水男子方向划去。

“浮起来了,浮起来了!”大约两分钟后,跳水男子露出水面,一动不动地浮在水中。船夫马上用船竿捞起男子,并对他急救,遗憾的是,男子已失去生命迹象。

### 死者身上找到身份证

上午10点,记者赶到事发现场,此时男子尸体摆放在岸上,身上盖着一件黑色外套。

民警在男子的钱包中发现了一张身份证,显示持证姓谭,湘潭人。目前民警已联系了男子户籍所在派出所,并通知其家属前来辨认。

■记者 张浩 实习生 何佳乐

知化主法福同  
那巴西法援四 碧燕维权打官司  
本报法律顾问:李春光律师团队  
免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

三湘都市报  
报花刊登热线  
84157778 15608407778  
宗旨:业务精英10名,有利无弊服务优先

独家授权加盟  
“中国最大品牌教育通商运营商”——格伦教育  
年利百万,大品牌、项目优、投资低、利润高、前景广阔  
电话:400-0308-360 18911788061

## 活性蜂王浆有效防治贫血

北京知蜂堂活性蜂王浆采自天然无污染的青藏高原

引起我们贫血的因素很多,如骨髓损伤、铁缺乏、红细胞被破坏等。贫血者血液携氧能力减弱,全身各系统器官的功能都会受到危害。当我们突然出现疲乏、低热、心慌气短、头晕目眩等症状时,当心贫血疾病。目前治疗贫血一般是药物、输血、骨髓移植等方法,大都治标不治本,其实我们完全可以通过食补的方法来预防控制贫血疾病。

蜂王浆参与人体造血  
医疗研究和临床实践表

明,活性蜂王浆对贫血有积极的防治效果。蜂王浆含铁、铜元素能为血红蛋白的合成提供原料;丰富的B族维生素尤其是B6、维生素C、叶酸能促进血红蛋白的合成;蜂王浆中维生素B12、维生素C和叶酸等一起参与人体造血过程,能更好的改善贫血。知蜂堂活性蜂王浆无任何毒副作用,在增加红细胞直径和数量的同时,刺激血液中中铁的运输。服用知蜂堂活性蜂王浆后,红细胞、血红蛋白数量明显增加,是预防和治疗贫血的最佳选择。

### 蜂王浆治贫血,2个月见效

伍家岭南的谢翠兰,生孩子时患上缺铁性贫血疾病,面色蜡黄、精气神很差,十几年来去过无数医院都没有根治,经常头晕、坐立不安,严重影响生活,她看了活性蜂王浆的宣传后,拨打了知蜂堂热线0731-85488866,配上了一个疗程的蜂王浆,按照每日两次、每次10g治疗贫血。两个月后,睡眠正常,面色红润,尤其是精神状态变得相当好,完全没有贫血的症状了。

知蜂堂专卖店咨询电话  
400-890-9993

84157778  
1124396647  
http://sxsb.voc.com.cn